



■林立迎（左5）捐献500令吉给大马肾脏基金会，左4起为朱兆祥及蔡逢伟。

## 林立迎：造福更多人 速登记成器官捐献者

（吉隆坡19日讯）泗岩沫区国会议员林立迎呼吁公众，登记成为器官捐献者，造福更多有需要的病人。

他说，要登记成为器官捐献者很方便，只需在网上登记即可。

他指出，根据国家器官移植资源中心资料显示，我国在过去15年来只有356人成功捐出器官，却有1万4000名病人在等待器官移植。

他对器官捐献者及需要器官移植病患的差距这么感到惊讶，因此促请公众踊跃登记成为器官捐献者。

### 上網查詢詳情

他今日拜访南洋洗肾中心内病人及分发50令吉购物礼券红包给中心内40名患者时，这么指出。

林立迎指出，选择拜访洗肾中心，是因为岳父承受了19年洗肾的痛苦，故他对洗肾病人感到怜悯。

他也捐出500令吉给大马

肾脏基金会，协助洗肾病人。

大马肾脏基金会执行总裁蔡逢伟指出，南洋洗肾中心的病人皆为穷困人士，大多面对经济困境，才来到该中心洗肾。

他说，病人每个星期需要接受3次的洗肾，每次4小

时，且每次花费150令吉。

“不过，该洗肾中心为病人向卫生部申请每次洗肾的50令吉津贴，加上该中心为他们支付每次50令吉，所以病人每次洗肾仅需付50令吉。”

他也呼吁大众，踊跃登记成为器官捐献者。

出席者包括民主行动党敦依斯迈医生花园支部主席朱兆祥。

欲成为器官捐献者，可上网浏览[www.agiftoflife.gov.my](http://www.agiftoflife.gov.my)查询详情。



■林立迎派出50令吉购物礼券给洗肾病人。